## Фатхутдинова В.Г.

## Понятие межъязыковой асимметрии в сопоставительной дериватологии (на материале русского и татарского языков) Аннотация

Структурно-семантическая асимметрия производных слов русского и татарского языков свидетельствует о специфическом характере процессов категоризации и номинации фрагментов окружающей действительности. Она неразрывно связана с номинативной деривацией вообще: обозначение одного и того же понятия происходит единицами разных уровней: морфемой, производным или непроизводным словом, словосочетанием или даже предложением.